
97

470027 C I ERRE  DE  L EVA  CON  POMO

(1) Cuerpo, rosca y empuñadura de zamac,
acabado niquelado-plata.
(2) Arandela elástica d. 24x1 (interior 19,4) de
acero bruñido.
(3) Tuerca hexagonal de fijación M19x1 de
acero cincado.
(4) Lengüeta de cierre de acero cincado. Forma
N, recta. Forma E, compensada.
(5) Arandela elástica d. 12x1,5 de acero
bruñido.
(6) Tornillo M5x8 con cabeza redonda y ranura
en cruz.
Rotación: 90°

470027T C I ERRE  DE  L EVA  PARA  L LAVE  TR I ANGULAR  DE  6MM .

16

Ø
1

9

DIMA DI FORATURA

A

Q
N

B

h

L

d
E

1

3

4

FORMA N

5
6

Q
E

s

2

FORMA E

D3

H
3

D

C

D

A

L

E

4

7
5

6

Q
N

B

h

d

1

3

FORMA N

Q
E

s

2

FORMA E

D
16

Ø
1

9

DIMA DI FORATURA

(1) Cuerpo, rosca y empuñadura de
zamac, acabado niquelado-plata. Llave
con triángulo de 6.
(2) Arandela elástica  d. 24x1 (interior
19,4) de acero bruñido.
(3) Tuerca hexagonal de fijación M19x1
de acero cincado.
(4) Lengüeta de cierre  de acero
cincado. Forma N, recta. Forma E,
compensada.
(5) Arandela elástica  d. 12x1,5 de acero
bruñido.
(6) Tornillo M5x8 con cabeza redonda y
ranura en cruz.
Rotación: 90°

Código d L QN QE D D3 H3 h A B C E S Forma

47002720002 M19 30 20 - 22 29 15 4 14 2,5 6,5 22 5 N

47002725102 M19 30 - 25 22 29 15 4 14 2,5 6,5 22 5 E

Código d L QN QE D h A B E S Forma

47002720001 M19 35 20 - 22 4 14 2,5 22 5 N

47002722000 M19 35 - 22 22 4 14 2,5 22 5 E

47002725101 M19 30 - 25 22 4 14 2,5 22 5 E

47002729101 M19 39 - 29 22 4 14 2,5 22 5 E

47002737101 M19 35 - 37 22 4 14 2,5 22 5 E

(7) Llave opcional, se suministra
como accesorio.
Fabricada en zamac niquelado.
Código 47002801001

FORMA N
FORMA E

PLANTILLA DE MONTAJE

FORMA N
FORMA E

PLANTILLA DE MONTAJE

https://rodavigo.net/es/c/almacenaje-y-movimiento/almacenaje-industrial/accesorios/accesorios-para-taquillas-de-vestuario/cierres-acodados/cierre-de-leva?search2=529

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



98

(7) Llave opcional, se suministra
como accesorio.
Fabricada en zamac niquelado.
Código  47002802001

(7) Llave cuadrada de 7 mm.
opcional, se suministra como
accesorio.
Fabricada en zamac niquelado.
Código 47002803001

470027W C I ERRE  DE  L EVA  PARA  L LAVE  DE  A LETA  DE  3MM .

A

L

E

4

D

Q
N

B

h

d

1

3

FORMA N

Q
E

s

2

FORMA E

D
16

Ø
1

9

DIMA DI FORATURA

7
5

6

470027SQ C I ERRE  DE  L EVA  PARA  L LAVE  CUADRADA  DE  7MM .  

(1) Cuerpo, rosca y empuñadura de
zamac, acabado niquelado-plata. Llave
de aleta de 3mm.
(2) Arandela elástica d. 24x1 (interior
19,4) de acero bruñido.
(3) Tuerca hexagonal de fijación M19x1
de acero cincado.
(4) Lengüeta de cierre de acero cincado.
Forma N, recta. Forma E, compensada.
(5) Arandela elástica d. 12x1,5 de acero
bruñido.
(6) Tornillo M5x8 con cabeza redonda y
ranura en cruz.
Rotación: 90°

(1) Cuerpo, rosca y empuñadura de
zamac, acabado niquelado-plata.
(2) Arandela elástica d. 24x1 (interior
19,4) de acero bruñido.
(3) Tuerca hexagonal de fijación M19x1
de acero cincado.
(4) Lengüeta de cierre de acero cincado.
Forma N, recta. Forma E, compensada.
(5) Arandela elástica d. 12x1,5 de acero
bruñido.
(6) Tornillo M5x8 con cabeza redonda y
ranura en cruz.
Rotación: 90°

A

L

E

4

D

7
5

6

Q
N

B

h

d

1

3

FORMA N

Q
E

s

2

FORMA E

D
16

Ø
1

9

DIMA DI FORATURA

Código d L QN QE D h A B E S Forma

47002720003 M19 35 20 - 22 4 14 2,5 22 5 N 

47002722001 M19 35 - 22 22 4 14 2,5 22 5 E

47002725103 M19 30 - 25 22 4 14 2,5 22 5 E

47002729103 M19 39 - 29 22 4 14 2,5 22 5 E

47002737103 M19 35 - 37 22 4 14 2,5 22 5 E

Código d L QN QE D h A B E S Forma

47002720004 M19 35 20 - 22 4 14 2,5 22 5 N

47002722104 M19 35 - 22 22 4 14 2,5 22 5 E

47002725104 M19 30 - 25 22 4 14 2,5 22 5 E

47002729104 M19 39 - 29 22 4 14 2,5 22 5 E

47002737104 M19 35 - 37 22 4 14 2,5 22 5 E

FORMA N
FORMA E

PLANTILLA DE MONTAJE

FORMA N
FORMA E

PLANTILLA DE MONTAJE

https://rodavigo.net/es/c/almacenaje-y-movimiento/almacenaje-industrial/accesorios/accesorios-para-taquillas-de-vestuario/cierres-acodados/cierre-de-leva?search2=529

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118




